

家庭影院

华仔当上“未来警察”



故事发生在公元2080年后。因太阳能替代石油、煤等成为人类主要能源，世界各国从此不再为此纷争。但是，这项造福于人类的伟大发明却触犯了垄断集团的利益，于是，他们针对该项技术的发明人展开了一系列暗杀行动。

刘德华饰演的周志豪是H城的一名警察，在与对手较量的过程中，他意外地回到了2010年，与大S饰演的女警合力追缉国际犯罪团伙。

据片方介绍，该剧的剧本前后改了19稿，才让华仔同意出演。学者国际电影公司蔡松林老板则钦点大S与刘德华

首度合作，希望对组合能擦出新的火花。在《墨攻》中与刘德华有过感情戏的范冰冰，此次在片中饰演刘德华的“太太”。

为了更好地诠释“未来”世界，该片用大量电脑特技表现科技的发展。“未来警察”刘德华及其同事们在2080年后的试驾会非常抢眼。制片方表示，影片特技镜头有900多个，有望成为中国电影史上特技镜头最多的一部影片。

主要演员：刘德华、徐熙媛、贺军翔、徐娇、唐一菲。

央视六套今日19:35播出

黄金剧场

四个女人和一个葬礼

寡妇、充满激情的咖啡店房东、单身母亲和富裕的农场主，看似毫无关联的4个女人，却因阿尔卑斯山脚下伊尔姆小镇的一场葬礼产生了交集。

亨利特的丈夫卡斯帕是世界著名的心脏外科医生，却因突发心脏病离开了人世。小镇的居民对此并没有产生过多的想法，尤丽、玛丽亚和萨比娜却怀疑卡斯帕教授的死另有隐情。葬礼后的餐会上，尤丽阐述着自己对亨利特弑夫图财的猜测并鼓动其他两个朋友四处打探消息。

随着她们调查的深入，意外事件接连不断地发生，匿名恐吓信、镇长的执意劝阻、与卡斯帕有特殊关系的护士皮娅的反常举动等线索，让她们渐渐深陷于卡斯帕医生死亡的谜团中不能自拔。

通过对种种线索逐步分析，她们排除了卡斯帕医生的夫人亨利特因嫉恨丈夫有外遇而报复杀人的动机。此时，事件更加扑朔迷离，事发医院护士长的一句不经意的念叨提醒了尤丽，她们恍然大悟，或许之前得到的信息有更深层的意义。死者夫人亨利特发现，卡斯帕医生银行账户里的钱有一部分在事发前被转账到了皮娅名下，她由此开始怀疑自己丈夫的死因，并且加入3个女人的调查当中。从此，所谓的“葬礼女友4人组”形成了。

卡斯帕医生究竟为何突然死亡？是教授夫人冷血残酷还是第三者谋财害命？调查出现转机是在一封20年前的信被发现后，深藏不露的凶手即将浮出水面，作案动机让人意想不到。然而这仅仅是4人组破案经历的开始，小镇上不断出现离奇事件，她们也由此肩负起揭露真相的使命……

央视八套明日22:05播出



心动的感觉

女大学生凡伦黛为了考取教师资格证书，废寝忘食，承受着巨大的心理压力。一天，她为了缓解紧张的心情与朋友去滑雪，不料在那遇见了流行乐手爱德华，两人一见钟情，迅速确定了恋爱关系。

凡伦黛并没打算在这上面投入太多感情，只是想考前缓解压力，关系仅止于男欢女爱。

凡伦黛决定结束这段感情，一声不吭地搬到了新公寓。与凡伦黛失去联系

的爱德华心急如焚，四处寻找，最终在她的学校见到了她，二人重归于好。

不料，一个电话掀起了大风波……就在凡伦黛要放弃这段爱情的时候，她人生中至关重要的一场考试到来了，考试的题目是《爱与自由》，在演讲的过程中，凡伦黛情不自禁地引用了莫里哀著作里的一段话，把自己真实的恋爱感受说了出来，于是两人相拥于阳光下。

央视六套明日22:28播出

明日导视

一周影视全资讯，详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报，家家都需要。征订热线：63355541

Table with columns for TV channels (e.g., 中央台一套, 中央台二套, etc.) and their respective program schedules for the day.